

2024年度募集要項に係る記載内容の誤りについて（訂正とお詫び）

日本大学高等学校

標記のことについて、2024年度募集要項に次のとおり記載内容の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

【該当箇所】 7 ページ

正 一般オープン入学試験

4 出願資格

(5) 2024年3月に中学校，義務教育学校を卒業見込又は中等教育学校前期課程を修了見込みの者

誤 一般オープン入学試験

4 出願資格

(5) 2024年3月に国公立中学校，義務教育学校を卒業見込又は中等教育学校前期課程を修了見込みの者

このたびは、受験者の皆様に御迷惑をおかけしましたことを心よりお詫び申し上げます。

以 上